

# 汉中慈善

2017 第 21 期

总第 169 期

汉中市慈善协会

2017 年 12 月 29 日

建行汉中分行向汉中市慈善协会

**捐赠善款 25 万元联合开展农村精准扶贫**



中国建设银行汉中分行向汉中市慈善协会捐赠善款 25 万元签约仪式，12 月 15 日在市慈协举行。会长刘润民、建行办公室副主任杨智博出席并签约。

经双方商定：所捐赠的 25 万元善款将分别用于宁强县大安镇冯家营村、勉县阜川镇晏河村、城固县天明镇黄娅村、洋县槐树关镇洛

川村农村道路拓宽、茶园道路硬化、人畜饮水等扶贫项目。协议约定：扶贫项目由双方共同策划，建行实施。慈善协会做好资金使用、项目监督。

刘润民对建行的善举表示钦佩和感谢，希望扶贫项目早日实施惠及村民。

## 汉中市慈善协会筹资十万元 为南郑偏远山村捐建座慈安桥

日前，由市慈善协会筹资十万元，为南郑区福成镇扶贫村捐建的两座慈安桥便民桥在红岩村、马元村建成投入使用。



地处南郑区东南部，川陕交界、巴山腹地的红岩村、马元村，地理位置偏僻，自然灾害多发、交通环境恶劣，是省定贫困村。

今年五月，市慈善协会从助力农村精准扶贫出发，委托区慈协在两村的交通要道上，新建了两座各长 65 米、宽 2 米、高 7 米的铁索式慈安桥。



新建慈安桥缓解了当地村民耕作生产和出行困难，惠及农户 125 户、村民 514 人。

## 澳门爱心人士给山里孩子送寒衣

12月29日，时值数九寒天。勉县土关铺小学校园暖意融融、欢歌笑语。180余名师生欢聚一堂，隆重举行澳门爱心人士捐赠寒衣发放仪式。



发放仪式上，学校领导代表澳门爱心人士向全体留守儿童和教职员发放过冬毛衣390件。出席发放仪式的县慈善协会、县教育体育局、土官舖小学领导分别致辞、讲话。表达了对爱心人士感激之情。希望同学们牢记这份温暖，心怀感恩之心，刻苦学习，用实际行动回馈社会，报效祖国。

据悉，今年十月，澳门友人吴仕明先生等27位爱心人士来汉中考察捐建慈安桥期间，曾为勉县土关铺小学捐赠价值达68000余元的净水机、太阳能热水器、消毒柜、电钢琴等教学设施和羊毛帽子、围巾、文具等学习生活用品。并现场捐赠现金18000元，用于学校添买电脑、音响等教学器材。

# 省慈善协会乐善会 在西乡县堰口镇开展慈善助学活动

12月20日下午，陕西省慈善协会乐善会慈善助学捐赠仪式在西乡县堰口镇九年制学校举行。西安市委统战部巡视员李战营、市民政局社会组织管理局原局长应至前，西安对外经济文化发展促进会会长臧宝珠，西乡县委常委、宣传部长王健梅，县慈善协会会长朱历清和县委统战部、县教体局、民政局、经合局及堰口镇党委、政府负责人和学生代表近300人参加。



在捐赠现场，乐善会向堰口镇九年制学校捐赠了价值1.3万元的书籍、书包、围巾、手套等学习生活用品。王健梅代表西乡县委、县政府讲话：对西安爱心人士捐物助学的善举，表示崇高敬意和深深的感谢。要求社会各界学习乐善会心系山区贫困学生、大爱无疆的慈

善精神；希望同学们刻苦学习、增长才干，早日成为社会主义事业的接班人。

省慈善协会乐善会是由退休老领导、老同志组成的，以践行“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神，弘扬乐善好施传统美德为主导的社会慈善志愿组织。经常组织在我省许多地方开展扶贫济困、支教助学慈善活动。多次受到省慈善协会的表彰。

图文编辑/张新民